Bonpocul ona noesmopenus:

3ansitue Nel8. IlocTpoenne BEKTOPOB B MPOCTPAHCTRE

1. Ilepeuncnure OCHOBHBIEC ONEpaIlMU HaJ BEKTOPAMH .
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BekTopsl T, j?, k , UIMHBI KOTOPBIX DaBHBI EIMHMIIE
| i E ] = K =1, Ha3bIBAOTCA KOOpOUHAMHbBIMU
eexmopamu (Ui KOOPOUHAMHLIMU OpMAMLL).

Ecii BeKTOp & IpeACTaBICH B BHAE A = Xi + yT + le , TIIe

X, Y, Z — HEKOTOpbl€ YHWCIa, Ha3blBaeMble Kodgduuyuenmamu
Ppasniodicenus, TO TOBOPAT, 4TO BEKTOP a pasJIoKeH 0 BEKTOPaM
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v ) K . Hanpuwmep, OK 21 +3j +3k

N306pa3zum BekTOp OK (2, 3, 3) B mpocTpaHCTBE.

Mar 1. IToctpoum cucremy koopaunar. Ocu OX, Oy, Oz
MEPIICHIUKYIISIPHBI U OTIPEACISIOT 3-XMEPHOE TPOCTPAHCTBO (PHC.
1).

[Iar 2. Onpenenum MacmTad - pa3Mep IIara 1no Kaxmaoi
ocu. Kak npaBuiio, 1 mar — 1 cMm (puc. 2).

[Mar 3. Otcuer HaumHaerca u3 T. 0. Ee koopauHAThI
(0,0,0). ¥V BexTOpa mnepBas KOOpJIMHATa OIpPEIEIseT, CKOJBKO
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NeJIeHnid Heo0x oMo TipoiTH 1o ocu Ox. U3 1.0 «maraem» Ha JBa
JIeJIeHUs B TIOJIOKUTEIHHOM HampapiieHuu o ocu Ox (puc.3).

[Mar 4. Bropas koopAauHaTa BEKTOpa OIpPEAESIET
KoJmyecTBO JeneHuil nmo ocu Oy. Haxomsace B 1.2 Ha ocu Ok,
«IaraemMy rnapauiesbHo ocu Oy B MOJOKUTEILHOM HaIpaBlIeHUU
9TOM ocu Ha 3 nenenus (puc. 4).

[ITar 5. Tperbs KoOpAMHATA BEKTOpa OIpPEAEISAET
KOJIMUYECTBO AeneHuit no ocu Oz. Haxomasich B 1.(2, 3) Ha MIIOCKOCTH
Oxy, «maraem» mapaiebHO ocu (OZ B  TOJOXHUTEIHHOM
HaIpaBIEHUU 3TOH ocu Ha 3 nenenus (puc. 5).

[Har 6. CoenunseM 1.0 (Hayasio BEKTOpa) M MOIYYEHHYIO
Touky K (KoHel BekTopa) (puc. 6).

Koopaunarsi BeKTOpa paBHBI pPa3HOCTSIM
COOTBETCTBYIOIIMX KOOPJAMHAT KOHLIA M Hauyaja JaHHOI'O BEKTOpa,

T.e. ecnu aausl A(x1,y1, Z1) u B(x2, y2, 22), TO AB = (X3 — X1, Y2 —
V1,21 — Z2).

3aoanusn 013 camocmoamenvHoll pabomaol:
1. ITocTporiTe BEKTOpHI:
a) a@(-1,2,3), b (-1,2,0), € (0,-5.,-2),
6) d(2,0,-4), b (-2,3-1),¢=a+b.
2. HManer touku A(4, 4, 0), B(0,0,0), C(0,3,4), D(1,4,4).
[Toctpoiite  ¢gurypy ©  HaiiauTe  KOOpAWMHATHI  BEKTOPOB
AB,AC,AD,CB.
3. Hanbl touku A(2,-1,0), B(3 12) c(1,1,1) u D(-2,1,1).
Haiinure koopAnuHATBI BEKTOPOB AB AC CB.

3aoanue na oom:
3 Hauer  toukm  A(1,3,0), B(2,3,-1), C(1,2,-1). Haiiaure
KOOPJAHWHATHl  BEKTOPOB ﬁ ﬁ CB MOCTPOiiTE HX B
IIPOCTPAHCTBEHHOU CHCTEME KOOPAMHAT.



